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Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Cme Gore, Odbor za 
međunarodne odnose i iseljenike, sa 4. sjednice održane 5. maja 2021. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU 

MEĐUNARODNE KONVENCIJE O SPREMNOSTI, REAGOVANJU I 
SARADNJI U SLUČAJU ZAGADENJA ULJEM, 1990 (OPRC KONVENCIJA)

Sjednici je u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovao Marko Perunović, 
državni sekretar u Ministarstvu kapitalnih investicija.

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije o 
spremnosti, reagovanju i saradnji u slučaju zagađenja uljem, 1990 (OPRC konvencija) dao 
je državni sekretar u Ministarstvu kapitalnih investicija, Marko Perunović.

Predstavnik predlagača podsjetio je da je Međunarodna konvencija o spremnosti, 
reagovanju i saradnji u slučaju zagađenja uljem, usvojena 30. novembra 1990. godine a da 
je stupOa na snagu 13. maja 1995. godine. On je takođe ukazao da je Konvenciju ratifikovaio 
113 država, te da ona propisuje obaveze čianica da pojedinačno ili zajedno preduzmu sve 
odgovarajuće mjere u skladu sa odredbama ove Konvencije kako bi se pripremile za 
reagovanje na incident zagađenja uljem. Radipromovisanja međunarodne saradnje na ovom 
području, čianice moraju ulagati napore za zakliučivanje dvostranih iH višestranih ugovora 
o mjerama pripravnosti i akcije pri zagađenju mora uljem, kazao je Perunović, dodajući da 
OPRC Konvencija obavezuje države na izgrađnju globalnog sistema pripravnosti i šire 
akcije pri incidentima zagadenja uljem. Perunović je ukazao da se incidentom zagadenja 
uljem smatra svaki događaj, ili slijed događaja istog porijekla, koji završava ili bi mogao 
završiti izlivanjem ulja, koji kao takav predstavlja, ili bi mogao predstavljati opasnost za 
morsku sredinu. Perunović je naglasio da se Konvencija ne odnosi samo na stvama 
zagadenja nego i na stanja neposredne opasnosti od zagađenja.

Državni sekretar u Ministarstvu kapitalnih investicija, Marko Perunović nagalasio je 
da će se potvrđivanjem ove Konvencije stvoriti osnova za izradu novog zakona o zaštiti 
mora od zagadenja sa pomorskih objekata koji će obuhvatiti i platforme, odnosno 
proizvodna postrojenja za naftu i gas, kao i izradu novog plana za hitno reagovanje koji će 
proširiti nađležnosti reagovanja i na zagađcnja sa instalacija za ptoizvodnju ugljovodonika.

Na sjednid Odbora je konstatovano da je predstavnik predlagača prihvado predlog 
tehničkih ispravki teksta Konvencije koja se potvrduje.



Pokzeći od svoje nadležnosti, Odbor predkže Skupštini da usvoji Predlog zakona 
o potvrđivanju Međunarodne konvencije o spremnosti, reagovanju i saradnji u slučaju 
zagađenja uljem, 1990 (OPRC konvencija).

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je posknik Vkdimir Joković.
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